M Pubic Video Wall Stand Portrait 6-Screens

O 71ad wda s 50 | Huas
@ Gulvstativ

® Bodenstander

® Emdamédia Bdon
® Floor Stand 2 PERSONS
® Soporte de suelo

© Lattiateline

© Socle au sol

@ Supporto da terra

® Gulvstativ

® Podstawa na podtoge
® HanonbHas nogcraBka
o Golvstativ

® Zemin Sehpasi

O FE A

www.multibrackets.com



1PCS 1PCS 1PCS 4PCS
—T—

2PCS 2PCS 2PCS 2PCS

12PCS 2PCS 2PCS
A B C D E F
¥ S ? 17
M8X15 M8X25 M8X25 M8X20 M8 M8X25 M5X15 M4X15
16PCS 8PCS 8PCS 8PCS 24PCS 24PCS 24PCS 24PCS

G H
6mm 5mm 4mm 3mm

P
M8 M6 M5 M4 /
48PCS 24PCS 24PCS  24PCS 1PCS 1PCS 1PCS

www.multibrackets.com




e Ak bl R G G B g s Jen A0S Jaal Jles 5 D JLCD S A B
b il an]) il Al S5 k8 g 0 K
51 w314 Ak 3021 e ik

et R A i g W et e S RS e BN e T,
VIGTIGT!
Din plasmaskasrm, LCD-skesrm, lv projektor, projektorskesrm eller andet HiFi-udstyr
reprassenterer en betydelig veerdi

Hvis der medfoiger skruer, pesserdefrnMgvlssklls 1il materialet | vasggen, loftet eller
udsml skruame med passende skruer, hvis det er nadvendigl.

Huvis du er | tvivi om noget | forbindelse med monteringen af produktet, skal du kontakte
&n ekspert,

ACHTUNG!

Inr Plasma-, LED-, TV-Gerdt, Ihr Projektor, Ihre Leinwand oder sonstige HIF|-Ausrlistung
stellt einen batréichtiichen Wert dar.

Die magl imL sind unter | nicht
fur das Material ihrer Wande, Decken oder Boden geeignet.

Ersetzen Sie sie bei Bedarf durch geeignete Schrauben.

Wenn Sie beziiglich der Montage des Produkts unsicher sind, wenden Sie sich an einen
Fachman

ZHMANTIKO!
Ol mAzopaoeg Plasma, LCD, of Kavovikég TAEopagEr, of oBovig TTpoBoAtwy | GAAEG
guoxeutg HiFi égouv pla afioonueiwm afia.
Av TEpIAGPavovTal BiBg iows va Ny eival kaTaAAAES yia To UAKS Tou Tolxou, Tou
mﬂﬂmu ] TOU TTATGHIGTES Cag,

ig ideg pe kaTdMANAES av givar

T mepiTTwon ou Bev cioTe aiyoupol pa ndmmz; {nmpara uxam:a u: mv
i) ToU TIPOIGVTOS,

IMPORTANT!

Your Plasma, LCD, TV, Projector, Projector Screen or other HiFi equipment represents a
considerable value.

If screws ane included they may not be suitable for the matenial of your wall, ceiling or
fioor.

Replace the screws wilh sutable anes if needed,

In case you are unsure regarding any aspects of the mounting of this product please
Consult a professional.

IMPORTANTE

Los equipos de plasma o LCD, los. res, ¥ pantallas de

asi como otros equipes de alla fidelidad suponen una inversion considerable,

Si incluyen tornillos, puede que no sean adecuados para el material del que estén
formados a pared, el techo o el suelo.

Sustiluya estos tarnillos por olros méds adacuados si es preciso.

i no esta seguro sobre cualquler aspecto del montaje de esta producto, cansulte a un
profesianal.

TARKEAA!

Plasma- tal ; Ja niiden sekd
muiden hifl-laitteiden arvo on huomatiava.

Laitteen mukana ruuvit eivat sovallu seinien, katon tai lattian
materiaaliin.

Korvaa ne tarvittaessa sopivilla ruuvelila.

Mikali olet epévarma mista tahansa timan tuatieen kiinnittamiseen littyvasta seikasta,
ot yhteys asiantuntijaan.

IMPORTANT!

plasma, LCD, teiévi i écrans de projection ou autrs matériel
Hi Fi ont une valeur considérable
Les vis foumies peuvent ne pas étre compatibles & la nature de vos murs, plafonds et
sols,

Remplacez-les par des vis adaptées.

Si vous avez des doutes quant au montage de ce prodult, veulllez consulter un profes-
sionnel.

IMPORTANTE!

| vostri plasma, LCD, TV, proiettori, schenmi di projezione: o altri apparecchi Hi-Fi rap-
presentano un notevols investmento,

Le viti in dotazione potrebbera rivelarsi non adatte per il materiale della parete, del sof-
filto o del pavimento,

Sostituitele quindi con viti pill idonee in caso di necessita

Nel caso riscontriate problemi nel montaggio di questo prodotto, consultate un tecnico
specializzato.

VIKTIG!
Din plaama LCD, TV, projektor, projekiorskjerm eller annet HiF-utstyr har belydelig

H\ns skruu falger med, er det ikke slkkert at de passer lil materialet | veggen, taket efler
gulvel
Bytt slwsna i skruer som er egnet om nadvendig.

Hvis du er usikker nar det gjelder montering av dette produkiet, ma du kontakle en
profasjonsll

UWAGA!

Monitor plazmowy, LCD, telewizor, projektor, ekran projekcyjry lub inny sprzet HiFi
stancwi znaczna wartosé.

Jesli dolgezono do niego $ruby mocujgee. moga one nie byé odpawlednie do materialu,
2z ktérago wykonane sa dane Sciany, sufit lub podioga.

W razie potrzeby nalezy je 2astapié odpowiednimi éubami,

W razie tego nalezy
zasiggnat porady u specjalisty,
BHUMAHMWE!
Kanm Gut HiFi B&l M Gyae T0 7, KK v

, NPOSKTOP Un 3KPaH, - BCA OHM NPEACTARNSAIOT
HAUTEISHYIO USHHOCTS.
He scerna i B , TOAXOAAT K BALIMK CTEH,

noTonka unv nona.
TpH HEOBXOZUMOCTH SAMEHHTE UX Ha GONIEE NONXORIME.

Ecnuy uo
APOAYKT, ¥

VIKTIGT!

Din plasmaskérm, LCD-skam, TV, projektor, projektorskam eller annan HiFi-utrustning
representerar ett ansenligt varde.

Om skruvar medfélier utrustningen ar det inte sakert all de passar far malerialet i vag-
gen, taket eller golvet!

Byt ut skruvama mot lampliga skruvar om s& krévs.

Kontakta en expert om du #r oséker pa nagot | samband med monteringen av produk-
ten.

ONEMLI!

Plazma, LCD, TV, Projektdr, Projekior Ekraminiz veya diger HiFi cihaziniz son derece
degerlidir.

Birlikte verilen vidalar duvar, tavan veya déseme techizatiniza uygun olmayabilir.
Gerektiginde vidalan uygun clanlarla degistirin,

TOT, KaK KpervTb AaHHLIR

Bu driintin monte sekiller (le ligili sorunlanimz olmasi halinde bir uzmandan yardim alin.

BEERT|
EMEAT. LCD. TV, BEN, ﬂMR‘iﬁZ HiFi @& SR TENHE.
MM AR, CAETELSNIEE, XRERMIE.

MARE , WERTERKELOHE,

MENESBRRAEAAEAER  FHAELAR.

www.multibrackets.com






www.multibrackets.com



www.multibrackets.com



00|

www.multibrackets.com




.com

www.multibrackets









Depth adjustment 15mm

www.multibrackets.com




